

韶关“6·26”集体斗殴事件 13名犯罪嫌疑人被拘

新华社广东韶关7月7日电(记者王攀 孔博)广东省和韶关市公安部门有关负责人7日接受新华社记者采访时表示,截至目前,已经有13名参与韶关旭日玩具厂“6·26”集体斗殴事件的犯罪嫌疑人被刑事拘留。

据韶关市公安局副局长长刘国强介绍,事件发生后,韶关市公安部门在广东省公安厅工作组的指导下,全力抓好案件查处工作,共抽调400人展开调查取证工作,至7月5日,已经有13名参与集体斗殴事件的人员被公安机关刑事拘留,其中新疆籍人员3名,其他

人员10名。另据介绍,广东公安部门还对两名在网上制造和传播谣言、涉嫌诬告陷害罪的人员予以刑拘。广东省政法委有关负责人接受新华社记者采访时表示,群体性斗殴事件由于人数众多,场面混乱,

取证难度非常大,公安机关正在抓紧收集、整理在拘人员有关证据材料,尽快让案件进入诉讼程序,有关部门也已经要求省、市公安机关加强侦破力量,针对这起严重刑事治安犯罪案件加大工作力度以稳定社会、安抚民心。



犯罪嫌疑人黄某某在接受警方访问 新华社记者 周文杰 摄

广东韶关旭日玩具厂新疆籍员工恢复生产 “我们很珍惜来之不易的工作机会”

生产秩序全面恢复

女工金玲:“我们和乌鲁木齐隔那么远,我不明白他们为什么要说是因为我们厂的缘故才发生那种事。”

据新华社广东韶关7月7日电(记者 赖雨晨)生产线上的女工专心装配着手里的玩具部件,不时低语几声,神情轻松。记者7日在韶关旭日玩具厂看到,在“6·26”群殴事件之后因为种种担心而离开了工厂的工人,已经陆续返回工作岗位,工厂的生产和生活秩序全面恢复。

旭日玩具厂是一家港资企业,事发之前有员工18000人左右。6月26日凌晨发生了群殴事件之后,旭日玩具厂出现了大批工人旷工的现象,27日打卡上班的员工只有3000多人。

28日,韶关市工作组进入工厂,与所有员工都有了接触,向他们解释了事件的原因和经过,现在,工厂在岗员工恢复到了16000人左右,正常的生产已经完全恢复。

旭日玩具厂的不少员工,都已经从电视和网络了解到7月5日在乌鲁木齐发生了严重的打砸抢烧暴力犯罪事件,他们对民族分裂分子把旭日工厂“6·26”群殴事件作为暴行的借口感到十分不满。

来自江西南昌的金玲说:“这种说法是谣言,我们和乌鲁木齐隔那么远,我不明白他们为什么要说是因为我们厂的缘故才发生那种事。”

来自湖南郴州的女工罗珊也认为,民族分裂分子把韶关“6·26”群殴事件说成是乌鲁木齐打砸抢烧的原因很“不合理”。她说:“两件事相差很大,我们厂里是因为语言不通,可能有矛盾沟通不了才打架,和乌鲁木齐那种事不一样。”

罗珊说,虽然发生了群殴事件,但她不会因此而排斥其他籍贯或是其他民族的工友:“我们大家的目标都一样,都是来挣钱的。我愿意和各族员工一起工作。”



昨天,几名青年女工对生产出合格产品开心不已



昨天,务工人员车间里作业

洁白的蚊帐、大红的床单、椭圆的小镜子,外加一本翻得有些破旧的《商务汉语会话900句》——21岁的新疆姑娘阿依则姆古丽·买买提说,她准备在新车间里一边工作,一边学习,不会放弃来之不易的到广东打工的机会。

站在新的宿舍里,这位已经在广东韶关旭日玩具厂工作了近两个月的长发姑娘说:“我们的生活条件很好,生产也在今天恢复了,前几天大家还很担心,但现在大家的心情在一天一天变好。”

7日上午,随着新车间和新宿舍、食堂完成各项装修、整治,因广东韶关“6·26”群体斗殴事件而暂时中止工作的700多名新疆籍务工人员在新疆和广东两地有关部门的积极努力下,正式恢复了正常的生产活动,也逐步摆脱了斗殴事件产生的阴影,开始了新的生活。

记者在车间看到,合金铸成的车模胚体被分配到工人的手中,人们拿着手中的锉刀和磨刀,按照工作流程的要求予以打磨,打磨好的胚体被送往下一道生产线。

站在送料区里,19岁的布萨·热古丽说,她除了要打磨胚体外,还当上了生产小组的组长,要在一个生产阶段结束后负责收集整理所在生产小组的产品,并登记注册。

第一次离开家乡外出打工的布萨·热古丽说:“这活有点辛苦,但我想我还是能适应的。”

人们对未来的工作和生活充满了憧憬。布萨·热古丽说,现在她在韶关打工的月收入在1100元到1600元之间,“我还想学点技术,好找到更好的工作机会。”疏附县站敏乡的阿木提江·伊力亚斯则是与妻子一同来到旭日玩具厂打工,他说,希望能有机会多干几年,“挣

了钱回新疆,安家置业。”负责带队的疏附县站敏乡党委书记艾克拜尔·吐尔地说,他刚来的时候,发现新疆籍的务工人员不少感受到了委屈,但看到当地党委政府积极处理善后事宜,对他们非常关心,大家的心情逐渐好起来了,“我们帮助大家一一跟家里人通了电话,报了平安,告诉家人,这里的情况并不像某些别有用心的人所造的谣言那样。现在大部分新疆籍务工人员都愿意继续务工和生活。”

在生活区里,记者看到两张崭新的台球桌,工人休息时可以在这里玩;新修缮的食堂面积比生产车间还要大;宿舍楼全部更换了新的水、电线路,每间宿舍都装上了崭新的两台大容量电热水器,以方便员工起居生活。

走在新的住宿区里,参与组织相关生活和就业安

置工作的新疆维吾尔自治区疏附县县长艾海提·沙依提说,新疆和广东两地还将投入力量,进一步完善生活设施,“我们小伙子多,他们很活泼。下一步计划就是修篮球场和足球场,让大家有足够的运动空间。”

韶关市曲江区人民法院在厂区内设立了24小时的医务室,门口张贴着用维吾尔语写成的指引介绍。7日当天的值班医生说,开始工作的6个小时内,有4名员工因为肠胃不舒服和感冒前来就诊、取药。

“这些药都是免费的。”他说。

午饭过后,阿依则姆古丽·买买提和姐妹们一起回到了宿舍。她说,准备利用午休的时间看看书,多学点汉语,“我们是大家一起学,要是有老师能来教我们,那就更好了。”

新华社记者王攀 孔博/文 新华社记者周文杰/摄

受伤新疆籍员工 康复顺利

女工阿提古丽·吐尔迪:“我坚决反对这种暴力行为,我也不允许别人打着我们的名号搞破坏。”

据新华社广东韶关7月7日电(记者王攀 吴其冰 赖雨晨)截至7日下午,韶关旭日玩具厂“6·26”斗殴事件中受伤送院的60名新疆籍员工已经有29人康复出院,还有31人在留院观察和接受后续治疗,其中十几人已基本康复,等待出院。

在韶关市粤北人民医院,听说发生在新疆的暴力事件后,正在养伤的新疆疏附县籍姑娘阿提古丽·吐尔迪瞪大了眼睛,大声说:“我坚决反对这种暴力行为,我也不允许别人打着我们的名号搞破坏。”

在6月26日旭日玩具厂斗殴中,24岁的阿提古丽在奔跑中摔伤了腰椎,现在她康复进展良好。她说:“我认为,‘6·26’事件是一起治安事件,我相信政府和公安部门会妥善公正处理。尽管我受了伤,但我仍然认为,这是由一些误会引起的。”

在4楼的神经外科诊室,粤北人民医院医教科科长范世平说:“所有病人都已经脱离生命危险,康复比较顺利。根据我们的诊断,在31位仍留院治疗的伤员中,有十多位达到了康复出院标准,随时可以出院。”

新疆籍员工说,医院给他们提供了很多人性的服务措施,不仅特意安排了新疆风味的餐饮,还给每个人的床头送上一束鲜花,让他们感受到医护人员的温暖和热情。



虚位以待

华东五金城诚聘

华东五金城是江苏省重点项目、江苏省重点物流基地、江苏省四星文明诚信市场,位于江苏省姜堰市,是目前国内规模最大、城内功能最先进、配套设施最齐全的五金机电交易大市场之一,市场建设规模全国第1,经营面积全国第2,经营品种全国第3。华东五金城是江苏省工商联五金机电商会会长单位,江苏省浙江商会常务副会长单位,全国工商联五金机电商会商业委员会副主任单位。华东五金城更是您实现人生价值理想的平台,我们诚邀您来加盟!

总经理助理(1名)

5年以上综合管理经验,具备较强的营销和综合管理能力。

行政助理(1名)

5年以上行政管理经验,具备较深的文字功底及较强的服务、交际、督办、统筹能力。

营销企划部长(1名)

大专以上学历,有5年以上策划经验,文字功底深厚,有大型营销活动成功案例,有较好的新闻、广告设计、

媒体统筹能力。

外贸部业务经理(1名)

有5年以上外贸工作经验,具有较强的专业技能、业务拓展及管理。

人事专员(2名)

本科以上学历,善沟通,有相关工作经验,精通人力资源管理模块。

物业公司常务副经理(1名)

有5年以上相关管理经验,有专业技能和证书。

请将简历、2张2寸照、证书复印件,邮寄、传真或发送电子邮件至公司人力资源部
邮编:225500 Http://www.hdwj.com E-mail:hdwjrczy@126.com

公司地址:姜堰市宁靖盐高速出口(姜堰市华东五金城行政大楼)
联系人:王小娟 电话:0523-82511114 传真:0523-82517899